სამკერვალო სახლი

შ.პ.ს  სომა
სამკერვალო სახლი შპს „სომა“ დაარსდა  2023 წლის 01 მარტს. დამფუძნებლი ვიქნები მე, მარიამი ჭუმბურიძე, თანამფლობელები არ მეყოლება. მე ვფიქრობ კაპიტალის სახით ბიზნესში 100 000 ლარის ინვესტირებას, აქედან წინასწარ გადავიხდიი 6 თვის საწარმოს იჯარას 8000 ლარს , ხოლო მაღაზიის იჯარას 4200. 
სამკერვალო სახლის გახსნით ვგეგმავ, როგორც საწარმოს ასევე პატარა მაღაზიის გახსნას, სადაც გავნათავსებ ჩემს საწარმოშიი შექმნულ ტანსაცმელს, როგორც ქალის ისე ბავსვის ხაზს. ასევე ხელნაკეთი ჩანთების წარმოებით დავკავდები. მაღაზიაში განთავსდება საკუთარი კოლექცია, ხოლო საწარმოში  მივიღებთ ასევე ინდივიდუალურ შეკვეთებს. ჩემი საწარმო იქნება ქ.ქუთაისში ბუხაიძის N59, მაღაზიაც იქნება ამ მისამართზე.
ჩემი საწარმოს უპირატესობა იქნება იმაში, რომ ფასები  და ხარისხი იქნება მაქსიმალურად ჩვენს მოსახლეობაზე მორეგბული, კოლექცია წარმოდგენილი იქნება სერიულად, კოლექცია არ განმეორდება, გამოვა მხოლოდ ერთი სერია... ასევე ხელნაკეთი ჩანთების წარმოება ძალიან საინტერესოა საზოგადოებისთვის და ამ ხაზშიც მუდმივად განახლებული კოლექცია იქნება.
რაც შეეხება კაპიტალის განაწილებას დამჭირდება შემდეგი მატერალური მარაგი
დანადგარები- „ოვერლოკი“  2ც-2500ლ ; ქსოვილის მანქანა 2ც-3000ლ, საუთაო დანადგარი 1ც-2000ლ, საჭრელი მაგიდა 2ც -3000ლ.  წვრილმანი ტქნიკა ჯამში 5000
წვრილმანი ინტერიერის ინვეტარი  ჯამში 5000 ლარი
ნედლეული: დამჭირდება დიდი რაოდენობის ნაჭრებული და აქსესუარები  ჩმოვიტან საბითუმოდ ჩინეთიდან  -60 000 ლარის ოდენობას, 
[bookmark: _GoBack]გაუთვალისწინებელი ხარჯებისთვის დავიტოვებ 13700ლ.
 
